main() {

boolean d1, d2;

int a1[7], a2[7];

// parte relativa all’Esercizio n.1

for(int i=0; i<7; i++) { 

cout<<”inserisci un elemento di a1\n”;

cin >> a1[i];

cout<<”inserisci un elemento di a2\n”;

cin >> a2[i];

}

// parte relativa all’Esercizio n.2

d1 = controlla(a1);

d2=  controlla(a2);

if (d1 || d2) 
{ 
cout<<“esistono elementi duplicati in a1 e in a2\n””;




return;

}

//parte relativa all’Esercizio n.3

if(!(d1||d2))

{
(for(i=0; i<7; i++) 

{
for(int j=0; j<7; j++)


{ 
if(a1[i] == a2[j]) break;    }


if(j==7)   { 
cout<<” a1 e a2 hanno almeno un elemento diverso\n”;

return;

}

 }

cout<<“a1 e a2 composti dagli stessi elementi\n”;

}

boolean controlla (int a[7])

{


for(int i=0; i<7; i++)



for(int j=i+1; j<7; j++)




if(a[i]==a[j])





{
return true; 

}


return false;

}

